smoyy menan-moy K CQ2W Series

CQ2W:& LNHEUI NIV b /A — 24y FRBAKL

34

&
BLAFOCQ2WBREIRIL M & ZHRL & L, Y N LN
FRAEITREISRBRILS 0, etk RBIUTRIL b &ﬁg BRIV S £Q
BB THEAAIL MBS TFR LS, HEOALE ) T7 2O
- HEn
#l) CQ-M3X35L 4% 5 < -
=l
SUUBERK | C | D [B{IAL mE SUUBERK | C | D [B{IAL s SUUBERK | C | D [BIAL rmE ,-f
CQ2WB12-5D 35 | CQ-M3X35L CQ2WB32-5DZ 35 | CQ-M5X35L CQ2WB63-10DZ 55 | CQ-M8X55L |8
-10D 40 X40L -10DZ 40 X40L 15DZ 60 X60L | W
-15D | ¢ 5 [ 45 X45L -15DZ 45 X45L -20DZ 65 X65L | (=
20D | °° [50 X50L -20DZ 50 X50L -25DZ 70 X70L ﬁm
-25D 55 X55L -25DZ 55 X55L -30DZ 75 X750 | |50
-30D 60 X60L -30DZ | - | 60 X60L -35DZ | 13.5[80 X80L | |49
CQ2WB16-5D 35 [ CQ-M3X35L -35DZ | °*° [ 65 X65L -40DZ 85 X85L | |2
-10D 40 X40L -40DZ 70 X70L -45DZ 90 X90L (g
-15D | , o [ 45 X45L -45DZ 75 X75L -50DZ 95 X95L | |@ o
200 | " [50 X50L -50DZ 80 X80L -75DZ 130 X130L | b ey
-25D 55 X55L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X165L | |00
-30D 60 X60L -100DZ 140 X140L CQ2WB80-10DZ 60 [CQ-MT0OX60L |x|f
CQ2WB20-5D 30 | CQ-M5X30L CQ2WB40-5DZ 45 [ CQ-M5X45L -15DZ 65 X65L |0
-10D 35 X35L -10DZ 50 X50L -20DZ 70 X70L égg
-15D 40 X40L -15DZ 55 X55L -25DZ 75 X750 | =&
20D 45 X451 -20DZ 60 X60L -30DZ 80 X80L | e
25D | |50 X50L -25DZ 65 X65L -35DZ | 12.5[ 85 X85L | |20
-30D 55 X55L -300Z | , [70 X70L -40DZ 90 X90L
-35D 60 X60L -35DZ 75 X75L -45DZ 95 X95L  [ryfE en
-40D 65 X65L -40DZ 80 X80L -50DZ 100 X100L |1|®[]
-45D 70 X70L -45DZ 85 X85L -75DZ 135 X135L (@5 o
-50D 75 X75L -50DZ 90 X90L -100DZ 160 x160L [E[5O
CQ2WB25-5D 35 | CQ-MBX35L -75DZ 125 X125L CQ2WB100-10DZ 70 [cQ-M10x70L [k ©
-10D 40 X40L -100DZ 150 X150L -15DZ 75 X750 [afg
-15D 45 X45L CQ2WB50-10DZ 55 | CQ-M6X55L -20DZ 80 XBOL |58 o
20D 50 X50L -15DZ 60 X60L -25DZ 85 X85L (%|k oy
-25D | o |55 X55L -20DZ 65 X65L -30DZ 90 X90L 5|20
-30D 60 X60L -25DZ 70 X70L -35DZ | 13 [ 95 X95L ||
-35D 65 X65L -30DZ 75 X75L -40DZ 100 X100L ——
-40D 70 X70L -35DZ | 12.5[ 80 X80L -45DZ 105 X105L | (B
-45D 75 X75L -40DZ 85 X85L -50DZ 110 X110 |ols o
-50D 80 X80L -45DZ 90 X90L -75DZ 145 X145 |90 @
-50DZ 95 X95L -100DZ 170 X170L |R|7 O
-75DZ 130 X130L i s
-100DZ 155 X155L % 55
. > A il N
CDQ2W;E LRAE AL b /A — b 24 v FEBAT ES
F
S oER | C [ D [RORVIRE S FER | C | D [ BARLIRE U HER | C | D [BARLIEE B>
CDQ2WB12-5DZ 40 | CQ-M3X40L CDQ2WB32-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB63-10DZ 65 | CQ-MBXesL | | fc
-10DZ 45 X451 -10DZ 50 X50L -15DZ 70 X70L |0 N
502 | ., [ 50 X50L -15DZ 55 X55L -20DZ 75 X75L |7k /8
200z | ©' [55 X550 -20DZ 60 X60L -25DZ 80 X80L  |#LE
-25DZ 60 X60L -25DZ 65 X65L -30DZ 85 X85L Ml =
-30DZ 65 X65L -300Z | 5 [ 70 X70L -35DZ | 13.5[ 90 X90L (% o
CDQ2WB16-5DZ 45 | CQ-M3X45L -35DZ | ©~ [ 75 X75L -40DZ 95 X95L |7 rg;
-10DZ 50 X50L -40DZ 80 X80L -45DZ 100 X100L S
-15DZ | - o [ 55 X55L -45DZ 85 X85L -50DZ 105 X105L | [FO
2002 | '° [60 X60L -50DZ 90 X90L -75DZ 130 X130l (g
-25DZ 65 X65L -75DZ 115 X115L -100DZ 155 X155L | |@ey
-30DZ 70 X70L 100DZ 140 X140L CDQ2WB80-10DZ 70 [CQ-M10X70L | [s@
CDQ2WB20-5DZ 45 | CQ-M5X45L CDQ2WB40-5DZ 55 | CQ-MB5X55L -15DZ 75 X75L  |## 98
-10DZ 50 X50L -10DZ 60 X60L -200Z 80 X80L |7
15DZ 55 X55L -15DZ 65 X65L -25DZ 85 X85L gg
-200Z 60 X60L -200Z 70 X70L -30DZ 90 X90L (2% oy
250z | o [65 X65L -25DZ 75 X75L -35DZ | 12.5[ 95 X95L || On
-30DZ 70 X70L 3002 | -, [80 X80L -40DZ 100 X100L | |8C
-35DZ 75 X75L -35DZ 85 X85L -45DZ 105 X105L | |81©
-40DZ 80 X80L -40DZ 90 X90L -50DZ 110 X100 L L2
-45DZ 85 X85L -45DZ 95 X95L -75DZ 135 X135L  [f8(m
-50DZ 90 X90L -50DZ 100 X100L -100DZ 160 X160L ;:i?lg
CDQ2WB25-5DZ 45 | CQ-M5X45L -75DZ 125 X125L CDQ2WB100-10DZ 80 | CQ-M10X80L  |¥|A @
-10DZ 50 X50L -100DZ 150 X150L -15DZ 85 X85L (3150
-15DZ 55 X55L CDQ2WB50-10DZ 65 | CQ-M6X65L -20DZ 90 X90L |5[F
-20DZ 60 X60L -15DZ 70 X70L -25DZ 95 X95L
2502 | o |65 X65L -20DZ 75 X75L -30DZ 100 X100L |z 7
-30DZ 70 X70L -25DZ 80 X80L -35DZ | 13 [105 X105L 11
-35DZ 75 X75L -30DZ 85 X85L -40DZ 110 XT10L |4 b
-40DZ 80 X80L -35DZ | 12.5[ 90 X90L -45DZ 115 X115L
-45DZ 85 X85L -40DZ 95 X95L -50DZ 120 X120L 2o
-50DZ 90 X90L -45DZ 100 X100L -75DZ 145 X145L |4
-50DZ 105 X105L -100DZ 170 X170L K&
-75DZ 130 X130L I
-100DZ 155 X155L




CQ2W series

BEX
F—bRAYFREBGEL SIN—=0vaft
6 ?? %? 72 [/ /
| |
‘ I !
Zr— b RXA vy FREa
1) D&y FEMFR (0
== =
| / . [ | [ ]
R ER R e
S BE B A FsEiREHal
1 SUo5F1—T| FLEi-vhes BET L1 - 1
2 [Exry FLELEE
o 27 VLB 012~025
3 |EARZEVEA et 032~0100. BB O Lo =
R 2525 012~025
4 |EAP¥OVEB T 032~0100. B O Lo =
R FNEI-ULEE | 012~040. 7074 K
Z TS D LAeE | 050~0100. J 04— .25
6 [tk CEACE A BIERE
7 [Fvea wSae o505 E D> e
8 [Ov F&@T vk T B0 A1
9 |Fun oLy BREY A TDH
10 |95y FE#RFE — 032~063
11 Oy FNyE2 NBR
12 |[EXbVINyFY NBR
13 |Fa—THRTY b NBR
14 |G -
T} INYF Y B
ER/EFAT IF7NAROYAT
F1-TJREmm | FEEE S F1-REmm]  IRES S
12 CQ2WB12-PS 20 CQ2WBH20-PS
16 CQ2WB16-PS 25 CQ2WBH25-PS
20 CQ2WB20-PS 32 CQ2WBH32-PS
25 CQ2WB25-PS 40 CQRWBHAOPS | |y o0 o
32 CQAWB3ZPS | | e o0 oo\ 50 CQ2WBH50-PS
40 CQ2WBA40-PS EES0.0.0 63 CQ2WBHB3-PS
50 CQ2WB50-PS 80 CQ2WBHB0-PS
63 CQ2WB63-PS 100 CQ2WBH100-PS
80 CQ2WBB0-PS SN E Y AT B Y R THYET DT BT 1 TE
100 CQ2WB100-PS DERESI-TERL TS0,

/Xy F oy MID.@.BM Y hEBOTEYEITDT . &EF1—THE

DFBESICTFEL TS,

¥\ MIAITY - DIIMTRL I B ADTREFEL TZE0,

J1)—2 @& :GR-S-010(10g)

35

XN F Y MIITU =/ VB LEEADTRBFEL TS0,
J1)—25%:GR-S-010(10g)



smoyy menan-moy K CQ2W Series
F1—TAR
012~025 »—rz21vrmuEHL

@L I/ CQ2wWB

cQ2

7 O & - S || AN uh -

2XHRUEZRSC
(BELA) 4xoNiEL
8XgOEL Q

o/ H H _ —mE K

Q 2XM5X0.8
(BEHROR)

BENES B
cQ2

= ~ Pt
= N =W 2 & \\2; - e

L B+xtO—2 L+2h0-7%
A+2(Z~O0—2)
E

(mm)
L M N (o) Q Zz
3.5(15.5) 35| 6.5%35| 10 | —
35|20 |35|6.5%35| 10 | 10
451255/ 5.5 ORT 8 10
28 | 5.5 ORT 9 10

©)
I
—< O B
cQ2

&
mO>

= |R —

< OE- @wb
cQ2w

e
- O B
cQ2lis

Fa1—7A%(mm) |2 bO—V&E(mm)| A | B
12 5~30 32.2|125.2
16 5~30 33 | 26 8 | 29 | M4x0.7 | 38
20 5~50 35| 26 10 | 36 | M5X0.8 | 47
25 5=~ 39 29| 12| 12 | 40 | M6X1.0 | 52

XxOv REmT Y PBIUNBREDFHRICOEZ L TIIDP.26.27

A1) EAD"EROUBERIIEBRLREY . —ETRHI EEA,

A2) SIN=0 03 NONMTEIL EERIEEREE—TETT

D | E H |
6 | 25 | M3x0.5 | 32

®| o0

(oo R
< OB
cQ2

~

1[\—O7Ne\O) [

)

(&)

EEE T
CQ2K

HIFCHE=O

<08 B
CQ2KW

miEs w7 r

: F1-THE
Oal R R (mm) =l 01 R

12 M4Ax0.7| 7
[ N [ 16 M4 Xx0.7| 7

T — 20 M6X%1.0

P@ o ~ ) H 25 M6x 1.0 10

- O B
CQ2-RV

)

&
—eO8- B
CQ2W-RV

Ov Kl

oh ot
< O B
CcQP2

B{o}

HIR

2% MM 7NAEHI By (mm)
TP A B G H [ L[ MM X
(1 1] ) ] 12 [532] 8 | 9 14 | M5%0.8 |10.5
15.5] M6x1.0 | 12
18.5] M8x1.25 | 14
22.5|M10x1.25|17.5

<

SO BB
CcQP2

©
©

L/ L/ 20 63|13 |12
A Bi 25 74 | 17 | 15
| Hy

C1 C1
X X
L1 Li+2hO0—2
A+2(Z +O—2)

OO~

7 O JF- @R
CcBQ2

(YeO7\HEE)

T—

FEAN

ZANX
—\3—3

36



CQ2W series

Fa1—-TAHE

012~025 »—rz21vrmuas

B®LJ7v/CDQ2WB
HLBMmESC
EA A—h2AYF
EB U— RSB/ IR0
H N 4-5/'1 t < L {
LBEMESC Vs m i —@iE K
o |
s ]
s AEer 1
Y y‘/{ ZXQNﬁlﬁb D) | @A,
4% 00T AT oY oNL & 4%(\\
< " RD,
K K 2xN5X08
M Q Q (ERGEOR)
M E L B+2 hO—2 L+Zh0—%
E A+2(Z FO—2)
212 216~0225
(mm)
F1—JWEmm[A 0—2&Emm| A | B | C | D | E | EA| EB H K| L|M|N o Q|s|uUlvVv
12 5~30 [39.4[32.4] 6 | 6 | 33| — | — | M3x05| 5 | 35| 22 |3.5| 6.5%3.5 |10.5/27.5| 14 | 25
16 5~30 |43 |36| 8 | 8 | 37 [13.2]66| M4x0.7 | 6 | 35| 28 |3.5| 6.5%3.5 | 10 |29.5| 15 | 29
20 5~50 |47 | 38| 7 | 10 | 47 [13.6]/6.8| M5x08 | 8 | 45|36 |55| 9%’ | 8 |355] 18 | 36
25 5~50 |49 |39 |12 | 12 | 62 [13.6]/6.8| M6x1.0| 10| 5 | 40 |55| 9®7 | 9 |40.5] 21 | 40
%O R NBEUNBEEOHMIC D= L TIIOP.26.27
1) EEO_EROUBEEIERERY . —ETlabY Et .
$22) SIN—2 3 IO ER . ERIEER S B—TE T,
$23) A— N2 A Y FOBERGHE - MABS TECDEELTIIDP.139~145
[T A
oL R R (mm)
j— F1-THE o R
\ (mm) 1
: [ A 12 |M4x0.7| 7
I I vy 16 |[M4x0.7| 7
20 |M6x1.0| 10
- — 25 |M6x1.0| 10
Ov R&Eimdshal
- - *%ﬁ@im Bi| Ci| Hi | s MM X
1] N 12 [604] 8 | 9 | 4 | 14| M5x08 [105
\ o - 16 67 | 10| 10| 5 |155] M6x1.0 | 12
AAEXD B — 20 75 | 13| 12| 5 [185] M8x1.25 | 14
Hy| Hy| 25 | 84|17 ] 15| 6 [22.5|Mi0X1.25]175
C1 C1
X X
L1 L+ hO—72
A1+2(2 hO—2)

37




smoyy menan-moy K CQ2W Series

F1—THE
~ ~
032~090 +— 21y rmuELL . HAEH 5
ife}
#L 77/ CblQ2wWB 90
I — RSB/ R10 K
2xXP I
HALEMRSC  4AxoNiEL (BEHOR) A—L2AYF s
BX0ORE< 1) Q Q *H
DL S — —iE K £
= S | S o =) %
- o =l w a Pad) o a 28
- e 2 V2 ° 20
N (7)o = s~ I | 7ﬂ
* D) [ (=
\ B oy
K L B+2 hO—% L+z hO—2 AQ
(8}
M A+2(2hO—2) E I{
E
J S
w L
&N
oQC
(mm) Igo
T1-—JWE | 2 O—o@HE A= R A U FREERL A— R 24 FRHEH XOv kT Vb SEUARSRONE —
31) EAO=BROMEEFRIIEEER g D[]
> 44.5 305 M5 . —ETEBHIEEA. Blr
32 10~50 : : 8 54.5 40.5 1/8 x2) S/i—oviaroakEg. (B30
75,100 54.5 40.5 N LEREREF—TATY, ﬁ O
=E0 = 0 3) A— P21 F OBERAIE B o=
40 T o % 1/8 64 50 1/8 Tfévacné&utcmms% 3?8
10~50 56.5 40.5 N
50 5100 ez S0 1/4 66.5 50.5 1/4 g|20
ZF
F1—JWEMmm)] C | D | E H JIK|L|M|N [5) Q|w]|z By
32 13| 16 | 45 (M8x1.25| 45| 14 | 7 | 34 |55| 9%7 | 10 |49.5| 14 558
40 13| 16 | 52 (M8x1.25| 5 | 14| 7 | 40 |[55| 9%7 |12.5] 57 | 15 K20
50 15| 20 | 64 [M10x1.5] 7 |17 ] 8 |50 |66 118 | 14| 71 | 19 5
HES
e ° N v ’l0
miEs v 7 D&y FEHRFNER '{8
(=
2XP1 ?E
ol R R (BEF1—T5E) fiflo &
Pl . ) iy ( 7]( \yo
mm) (mm) #LEO
F1-TRE ﬁI F1-THE Bl
(mm) O1 R N (mm) Zi | P1| V [Wy £ gs
32 |M6x1.0 |10 32 | 13| 6 [365] 59 ﬁ’@;‘
N RN 40 [wmex1.0]10 40 [ 13| 6 [405]66 5 &
50 |M8x1.25]14 50 [16] 8 [50]82 L FO
F4) D25y FERFRER | (8
032 (WEHL)DEZ L | LA
O—208a 1020 uh G
— o ONBETERER— |57 O
IEYUET, ik
(=
s
. At e g ] o |4
Ov Ketkastal G
(mm) EQ
AEHD B F1-TNER hO—8E A— MRV FRBARL | 77— 21y FRAT —
(mm) | (mm) A1 A1 %?EN
AEIHD B Bl
2% MM 3p | -2~50 87.5 97.5 5 S
75,100 975 ' 6098
AL A — |
V2 S a0 |20 o7 107 =Lk
WY (V2 T 75,100 107
10~50 107.5 A%
H, Hy 50 75700 175 175 i |
?
Ci Ci F1-THE
X X @) B1 C1 H1 L1 MM X f;’,r
— 32 | 22 | 205 | 8 | 285 |M14x1.5| 235 Ly
L Lit2bA—2 40 | 22 | 205 | 8 | 285 |M14x1.5| 235 |
A1+2(Z hO—2) 50 | 27 | 26 |11] 335 |[MI18x1.5| 285

38




CQ2W series

Fa1—-TAHE

063~0100 +-rz1vrmuasL. HwaH

#EL 7%,/ ClhiQ2wB
HaLEMRC P U — RiSB/NEEE10
4xoN3EL (BEHEOR) A—PRAVTF
Q. Qo
—&iE K
e
of O °
L B+Xx hO—2 L+ hO—2
M A+2(2 hO—2)
E J
w
(mm)
1 — THE| 2 rO— g A — R A1 Y FERERL | F— k24 v FRHAN
(mm) (mm) A B A
10~50 58 42
63 75.700 68 52 68 52
10~50 71 51
& 75,100 81 61 81
10~50 84.5 60.5 0w K4 F AL ESE0
100 75.100 | 94.5 70.5 94.5 70.5 BT TIIOP.26.27
(mm) $E1) EEO—EROMEBELEE
— ERY. —ETIRBIFE A,
Fi-JmEmm| € [ D | E H J|K|L|Mm 0 PlQ|W|Z oS Zpysavdoafds
63 16|20 | 77 [M10x15] 7 |17 | 8 | 60 148106 |1/4|16.5/ 84 | 19 [y R e
80 21| 25|98 [M16%2.0| 6 | 22| 10| 77 17.5%13.5|3/8| 18 [104] 26 23) #—h21 VT DBERFIIE-
100 | 27 |30 |117|M20X2.5|6.5| 27 | 12 | 94 | 11 | 17.5%13.5 | 3/8 | 22 |1235] 25 BpgsdRicossLTE
7} LA D 8y FERFNER, 063
56.5
. (mm)
ol R R — Dot
F1-THE fo) R : T g —
e — : 1 (mm) 1 ‘ (BREF1—THR)
] : 63 |M10x1.5|18 6
oy a A 100 |[M12x1.75[22 . i
95
O REmSBSnL (mm)
F2—TWER O A XA VFBRERL | A— A1 FRwER
AE D Br (mm) | (mm) A1 Ai
AETHD B 63 10~50 109 119
X MM 75,100 119
, ) 75,100 148
w : 10~50 147 5
B\ ‘ I 100 =5500] 1575 157.5
— = = s e— (mm)
Hi
Ci Ci F1-THE
X X () B1 | C1 | Hi | L1 MM X
L A+HZFD—%b+XFD_7 63 | 27|26 | 11]33.5M18x1.5/285
1 80 32 [32.5] 13 [43.5|M22x1.5|35.5
100 41 [32.5] 16 |43.5|M26x 1.535.5

39



CQ2 series

TBRER~TE

"
By
BR{IX%#5E8 £G
’
7— b =
012~025 A—bRAYFRWAN  F— bR VFREALL ABRERL b IR i
cQ-LzOO CQ-LoCT 4 O
d
Z
> ]
4 2N
T o
- Bi- —4 i
. Qg =) éo
LX XY H Y X||.LG S
LZ 4xoLD LA LS LA+2hO-7, §N
AW+2Z hO—% G
70
Ov KSRl AL
d He
Hlo=
; N
v EO
Y
G BEE
L1 | o
LA LA+2 bO—2 g
AW:+2 bO—2 250
7O
L BS §§
I — I
g32 ®100 _ r,“‘:: ¥ lL,“/ - : AT 'Ii |—_‘|jo
e & AN 5| ¢
% R
> B
- o/g N
»|lon O
T gy O
- 3 E. B E
3 ] Y
s iy § S n 1 55
LX 4xglD X1Y_ 5 Y| X ! LG #dgﬁw
LZ LA LS [LA+2b0-4 '38
AW+2Z hO—2 L
- 14
Ov REmsal i &
ettt ﬁﬁ:jl:lN
1 x2S
‘ T rFO
A
HBE
S
) S
Hixs
[ =
BN
E) B HEEBR  BLNICIE. 7— MEOBMITEZ A, g%
(o
LA: LA+2 hO—2 5|7 O
KBSIFERT S U IF1—TDEEDPETT, AW+ 2 b0~ 2=
Bl oy
(mm) [ E?j
F1-TnE SRE AW | AW L L LA | LA LD LG LH LJ LS LT LX LY LZ X Y é o
(i) n 1 1 1 L2
12 S0 IBs+27(Bs+48 135 | 24 | 195| 30 | 45 |28 | 17 | — [Bs12| 2 | 34 |295( a4 | 8 | 45 [F[E
QLzi2 5 o
16 | C2LOT6 [po o Tacta1| 135 | 255 | 195 | 315 | 45 | 28 | 10 | — |ss12| 2 | 38 |33s| 48 | 8 | 5 |54
CQ-LZ16 : : ' B : - : 6098
Y
20 gg:tggg BS+29|BS+57| 14.5 | 285 | 205 [ 345 | 66 | 4 | 24 | — |Bs-12| 32 | 48 | 42 | 62 | 92 | 58 (ZlE
25 gg:tggg BS+30|BS+65| 15 [325|225| 40 | 66 | 4 | 26 | — |BS-15| 32 | 52 | 46 | 66 | 10.7 | 58 21
32 CQ-L032 |BS+34[BS+77] 17 [385 | 25 [ 465 ]| 6.6 4 30 | 18.5 [BS-16] 3.2 57 57 71 [ 11.2] 58 Y b
40 | CQ-L040 |BS+34|BS+77| 17 | 385 | 25 | 465 ] 66 | 4 | 33 | 185 |BS.16]| 3.2 | 64 | 64 | 78 |11.2] 7 ¥
50 | CQ-LO50 |BS+36|BS+87| 18 | 435 | 295 | 55 | © 5 | 39 | 21 |BS23| 32 | 79 | 78 | 95 | 14.7| 8 o
63 | CQ-L063 |BS+36|BS+87| 18 | 43.5 | 31 | 565 ] 11 | 5 | 46 | 24 |BS26| 3.2 | 95 | 915 ] 113 | 16.2] 9 2
80 | CQ-L0BO |BS+40|BS+107] 20 | 53.5 | 35 | 685 | 13 | 7 | 59 | 31 |BS30| 4.5 | 118 | 114 | 140 | 19.5 | 11 k&
100 | CQ-L100 |BS+44]BS+107] 22 | 535 | 39 | 705 ] 13 | 7 | 71 | 36 |BS34] 6 | 137 | 136 | 162 | 23 | 126 |
XOv RElR7TY MBIUNEEZEDHMICDOEZ L TIP.26. 27

40




CQ2 series

B4z HEE

a2V 77—

012~025

032~2100

cQ-Lcz™

Z— b 21y FRBAM

LJ

..........

LY

LH

4xglLD

cQ-Lcod

AN
N

263~0100Di8E

A—bRA Y FREALEL

AR S (3E)

LA+Z hO—2

AW+Z hO—2

Ov FEimsnal

LA+Z hO—¥

AVVNGI
RV b (SE)

= |,

LA+2 hO—2%)

AW+ hO—2
iE)2863~0100MIEE.

Ov RFEimsnal

2 ~hO—7-LA

) BFZHFEEB  BLNICIE. O/ M7= MEDOBMFITEEZ A, =
LA: LA+2 O
L1
XBSL;1§FH3—5‘/U )9%1_7®2E®Tj—7£?3—0 AW1+2Z fO—2
(mm)
— TR
FiORE aE AW | AW: | L | L |LA|LA LD |LH| W | LS |LT|wX|Ly |Lz| x|V
12 —CEECO e Bs+27.3 |BS+48 | 135 | 24 | 42 |147| 45 | 17 | — |es+18s| 2 |155|205| 25 | 93 | 45
CQ-LCO16 =
16 [coreoroBs+27.8 |BS+51 | 135|255 42 |16.2| 45 | 19 BS+186| 2 | 20 |335| 29 | 93 | 5
CQ-LC020 ~
20 o088 1Bs+335 (BS+57 | 14.5| 285 1.3 153 | 6.6 | 24 BS+264| 32 | 255| 42 | 36 | 132 58
25 | oe0%5 1Bs+34  (BS+65 | 15 |325| 1.8 [ 19.3 | 66 | 26 | — (BS+264 32 | 28 | 46 | 40 | 132 58
32 | CQLC032 |BS+365 [BS+77 | 17 | 385 3.3 [248] 66 | 30 | 185 |Bs+o74] 32 | 34 | 657 | 45 [ 137 58
40 | CQLC040 |BS+37.7 |BS+77 | 17 | 385] 3.3 [ 248 6.6 | 33 | 185 [Bs+27.4] 3.2 | 40 | 64 | 52 [13.7] 7
50 | CQLCO50 |BS+42.7 [BS+87 | 18 |435] 1.3 268 © | 39 | 21 [Bs+33.4] 32 | 50 | 78 | 64 [167] 8
63 | CQLC063 |BS+45.2 |B5+87 | 18 [43.6] 0.0 [ 253 11 | 46 | 24 [BS5+36.4] 3.2 | 60 [01.5] 77 [18.2] ©
80 | CQLCOB0 |BS+53.5%1[BS+107]| 20 |53.5] 2.5 | 31 | 13 | 50 | 31 |BS+45 | 45 | 77 | 114 | 98 [225] 11
100 | CQ-LC100 |BS+58.6%1[BS+107] 22 [53.5] 2 [20.5] 13 | 71 | 36 |Bs+48 | 6 | 04 | 136 | 117 | 24 [ 125

%1080, 610010 FO—IUTDAW+Z bO—oDFEIS. ZNZENBS+67, BS+73TY,
X2 Ov RERT Y FEXUNBEEDFEMICDOE XL TIDP.26. 27

41



wEea+z CQ2 Series

B4z HEE

2208

cQ2

RENERIL S

BRI S ()

(1)
2xeFD L T .

SeUET]
7 O & - S || AN uh -

FV

BENES B
cQ2

4XgFD

L+ hO—2

Fz Fz AW+ 2 FO—%

7 OJF- @k
cQ2

RO

EE T
cQz2w

Ov RéEmesal

e
- O B
cQ2lis

) BIFEEB LRSI, T3V ORORMIITEZ A,

L1 BS L3+ ~O—2
XBSIIEAIT D) FIF1—TDERDTETY, AW1+2Z hO—2

< OB
cQ2

NS

<O B
CQ2K

711@3)'7“% RE AW | AWi | FD | FT | FV | FX | FZ | L | L | L | Ls | m

12 CQ-FO12 | BS+17 | BS+38 | 4.5 5.5 25 45 55 13.5 24 3.5 14 —
16 CQ-FO16 | BS+17 | BS+41 | 45 5.5 30 45 55 135 | 255 | 3.5 | 155 —
20 CQ-FO20 | BS+19 | BS+47 | 6.6 39 48 60 145 | 285 | 45 | 185 —
25 CQ-FO25 | BS+20 | BS+55 | 6.6 42 52 64 15 | 325 5 22.5 —
32 CQ-FO32 | BS+24 | BS+67 | 5.5 48 56 65 17 | 385 7 285 | 34
40 CQ-FO40 | BS+24 | BS+67 | 5.5 54 62 72 17 | 385 7 28.5 | 40
8
8

HIFCHE=O

<08 B
CQ2KW

J

50 CQ-FO50 | BS+26 | BS+77 | 6.6 67 76 89 18 | 435 33.5 50

63 CQ-FO63 | BS+26 | BS+77 9 80 92 108 18 | 43.5 33.5 | 60

80 CQ-FO80 | BS+30 | BS+97 11 11 99 116 | 134 20 | 53.5 10 | 43.5 77

100 CQ-F100 | BS+34 | BS+97 11 11 117 | 136 | 154 22 | 53.5 12 | 435 | 94
O REmTY bSIONBEZEDFMICDOEZ L TIISP.26, 27

- O B
CQ2-RV

X
< OH- @b
CQ2W-R/V

oh ot
< O B
CcQP2

B{o}

SHmf
SO\ B
CcQP2

cBQ2

(GeO7\ HE

7 OTF- SR

AN
T—

ZANX
—\3—3

42



BRED VY /R EE-ROY R

CQ)2 series

012, 916, 820, 625, 332, 940, 650

BARTHLZE

Z=hF2L4YFRL

012~025 CQ2 B

B

A=h2L4YFRL
cQ2

ERISYEER coo2

M9BW

A— b 24y FRBAEN J}
F— bRy FREEMIEA— MR
1Y FRABALBLLUBARES.
2EMNECRBUET, SlCDOEZ

LTlE. EF1 XN TEEZS

O— 0N\

o—[=H
O—INHN

O—

B,
Q mxises O5:—Tne © +— rnLoEs
B B LN 12 12mm mas MAa L 012~025
A ks v 7 16 16mm AL Rc
L 7— b 20 20mm TN NPT 232~50
LC VNG R T— 25 25mm TF G
F OvRAIZS >R 32 32mm F 05 FERF RIS
G ~YFRIDS VTR 40 40mm X — N 24 Y FRHEAR LDBEe32-52 b1
D 21l LEZRF 50 50mm —IDEMRALICEY T, \
MEISZ S BISRIRL T GRIAM) EBYU T, KHD 25y FERFAREDOT 1 —THEE
XGELNBERIL MI@E TSR 22, 032~050& ) X7
XEMIZIEBL, LC, FHD I > 5 I EER
ST HEDY KERYTE (L LR 'R
BRUET. S IDHEFRESNDIBEE.
[0 REEHES 10mmiEL-XC2IE B £ T,
S$l3->P. 166
O:y52r0-2 O «mrzt O xz147v3v
(A— b 24 Y FRABOENZ PO-IDF@IOP.145)  (mm) S EENBH U mp e O ReEEsHal
F1—THE BELO—7 T BEE AL F ~v Rl > a—fd
12, 16, 20, 25, 32, 40 5,10 M Ov R&EsRL
S0 10. 20 SORT 1 AT 3 Y OBE (FM) IZTEETT,
AR N O— 2 ORMEIIOP.45
@ 521 UFRISE B L REERIE L A O ourgEEECrs2n
. 012~025 °@ Was BRI RL R L B 2ERL
032~050 4E L E{JR)L R D PR AP EE P
XEFTR)L N EMRISIR & 2 H° BB E B% a1 bBE+TaA b
LADEZDHTT, v TLFwoLsadsr
K@A—5 — 41 FAEFERROBE. B w 2F vl Tafok

® 43

RIS L TOEE A, BIEFE
LTS, g, =©P.48

%D,EldOw Rl (ExRS). V,Wigow
ReEimHTal (M) SHEE TS0,

%D, EDBAF 1—THEIFe32~6100,

X1 UrvooadarbsWNICHyoILBEY
BT NEBA. RERIBEIIRIEFEL T
<7220,

SHHIIOP.26

XK@A—F— A FEFRZERLIZIBE. OV R
FREEIINE LI A, BIEFRELTIES
LYo



sy meran roy K CQ2 Series

[
S
00
|<
&
FolEe
\ il
: %
=3 rllo |
‘ 4
g
{ [
g
10
x| ¥
F‘?ﬁ
5o
. 7O
@ A—b2RAYF m A—bRAYFIEELS @ H@EftkmA—F—AMF =
[Exs| A—rAvFHL | \e 2414 SHIIOP.45 “&?53
XOERA— h 2 Y FREITRLY s 1713 flh o
TEEL SN, n no {3 200
9
!
558
F— M2 Y FREBARIY S ORR ZF— b 24 Y FEHC DN T DEMIOP. 139~152 5|k
ZF— k21 Y FRABGNTH— b 21 v FELOEAE. FF— b 2A Y FEERMHIE (2 NO—o L K sL0mess | [ [By
A— N2 A Y FORBEOFRRESISELSICAIET, A — NZA Y FEUTERER/INZ hO—2 ol o
(1) CDQ2L32-10SZ  BYERBE Pk 8
A=AV TFRNEE /oo =]
3] =
Jtng
bﬁx
HEY
BRZA— bR YTF /A~ b 21V FREDSMEL, A~ LR IWEBHFOIE TSRS _[fO
SEE _ w [=] 1) — R4 —
e A U=k B pe i) AR 7r o e o.é fﬁf é(Efmrj;t,j”%” BRARH F
L |G DC AC | REERHL | EREL | gool | o] 2y (| 3799 %
- 3#g (NPN) 5V, MONV | MON [ @ (@/@[O|—| O | e “,?/8
o — 3# (PNP) 12V MOPV | MOP [ @ [@|@[O|—[ O L
= 218 12V MOBV | M9B | @ (@ (@O —| O | — PE=
# 3% (NPN) 5V, MONWV| MONW | @ [@[@[O[— O [\ oel,) _ | Bl
L | suiERQexR) |J0xv h|B[3®PNP) | 24V | 12| — [MIPWV| MOPW | @ (@ [@[O[—| O oc |l [2&
2 2% 12V M9BWV| M9BW | @ (@ (@O —| O | — 8
4 , 5 3#% (NPN) 5Y, *1IMINAV|*TMINA| O [O|@|O|—| O =
7| MIEALE 348.(PNP) 12V FIMIPAV[*'M9PA| O [O|@|O| —| O | <= Bo
& 2% 12V *TM9BAV|*IM9BA| O (O |@|O|—| O | — A
Eup. S[CENPNEZ]| — [ 6V | — | A%6V | A% | @ (@ —[—| — [icem| — | (#50
Tl — IOXY N e oay |12V ] 100V [*2A93V] A93 (@ (@leje/—[ — | — [JL—] gLk
= m 5V.12V[100VI/T|_ASOV | A0 | @ [—[@[—[—[ — [icmm]| PLC | [EfE
%1 WAMELES A TOH— R 2A Y FIE, OP.ASDRADBRICERTTLETT . 2K I RROTKEEEZRTET2EDTEHY A, | O
OP.A3DER TOMAEE ERRICDEE L TIE, YHATER LS, A
%2 1)— KIgR & Im& 1 J15. D-AISDHDIBER Y E T 50
KU— FEREEE  0.5me e MES () MONW KOENDIERS — AV FIITFIEREBYET, @l
Mo M (1) MONWM |5 oy
Bmeseeeeeeees L () MONWL Y59
B Z  (BMONWZ 558
X EEBRIEMANC 6. ERTMELA — h 241 U FHBY T DOTHMBIOP. 162 2L
2%
1
Y b
q_
A
771
"7

44 @



CQ2 series

JISEES

o
—

iiil==]9]

5liAd

tts
F 21— J9#E (mm) 12 [ 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40 | 50

BB BEIAOY K

fERT zZs

REEMES 1.5MPa

BEERES 1.0MPa

BEEAEN MPa 0.25]025]0.18]0.18]0.17 [ 0.15 | 0.13

e e 7 S F— b RAYFRHARL | —10~70C 0\, o
BERES S URERRRE L adamEeg  —lo—goc VREEEZE)
fai RE (HEiaH)
order FEREZ M EE 50~500mm/s
. = > -
fiade {iﬁiﬁn?;ﬁ—%;)('f K HEEBI LY — ) 0.022[0.038]0.055] 0.09 [ 0.15 [ 0.26 [ 0.46
(B8P : 2 O—sREHEE Fromm
Fris s, S
XA | O KRS it L0S
REZ O~ 2 (BAAT1 ER)
XB1O| o FER b O— Y ORIE enmLkaBess.)
XC2(A)| 0V F5ei#EE 10mmEL (7— k.75 VU2 8A)
xce | TEATVLAH K% B N O— 2 KT 1 ICAR— BB
(0w R k&, O R5EiR7F v hSUS) RE R EBESEDP A3DBERE RS EE JSBL RS0,
2 LEZRE>-2 P EiC
-XC26 iuuf HW; o T TR — B2 NO— D) U H AN ERETHT &I
Ae FREAY B SYIMMBOR kO—2 I3
xCay | 2UPLERRES 2UF U TLRESD o .
HEZ7 L 258 (SUS304) ) FA-IPE Sl
-XC36 | 0 Kl ~O—f AREI=21a3 1240 1~9
-XC85 | I Y ) — A1 50 1~19
X144 | 7~ NMIBRGROSF* B : CQ2B20-3T
A= h2A v F ) B4 1) > 5CQ2B20-6TIZ2mmAN—H A REL £ T,
X202 | 2EF#ECQ1 L U —XERTA B, 24.5mmTT.
Ov KA/ BOLTEECQT U — X
X203 |\ ms
X271 | S — VR XY F UHE T Y R L BT FEEEMmE
xis7e| 20 2T 1IN FREER
A>0—fi517 : -
F1—JREmMM | T [Tt J5v T | 2O LER | AGVeisEs
A—P2{yFRMERL | CQ-LO12 | CQ-LCO12
XMB2T VL ADNBERZARLTNET, 12 ﬁ—bl%\ﬁmﬁﬁﬁé cg-Lzm cg-chm CQ-FO12 | CQ-DO12 | CQ-CO12
BAIZOP.26 i
A—F2{vFRiiEEL | CQ-LOT6 | CQ-LCOT6
16 Gi—txrsmian | ca-Lz16 | ca-lczie| -2 F016 | CQ-DOT6 | €Q-COT6
A—FA{JFBMERL | CQ-L020 | CQ-LCO20
20 —{fvsmiER | cQ-L720 | ca-Lezeo | “3F020 | €Q-DO20 | €Q-C020
A—PAAUFRMERL | CQ-L025 | CQ-LCO25
25 [G-faqusmman | CQ-Lz25 | CQLCzes | “3F025 | CQ-D025 | CQ-CO25
32 CQ-L032 | CQ-LCO32 | CQ-FO32 | CQ-D032 | CQ-C032
40 CQ-L040 | CQ-LCO40 | CQ-FO40 | CQ-D040 | CQ-C040
. 50 CQ-L050 | CQ-LCO50 | CQ-FO50 | CQ-D050 | CQ-C050
EARFp— . E1) 7= b2/ b - FERETIXOR. F 21— TWEICE S TFRAENREUET,

012~025:

dysO=-)bFa-—7J

IDK Series -
NOR/ERNO—2OT7 O F1I—5 35S
ETHEEBIEDEFHICKIVEBERNICHEE (K
W EETDHEENHIET,
FOFII-HIBET BRI TREDREE
LR—IWEBASOY

H—=bZAVFREAEL: ) I 1ESDGSITHEZ2 TFELIZE 1\,
A=A FREAM D) I 1EIDEEIEIMEZ1 s TFRES\ (ER27 DY bRE)

232~950:

D) UFIBDDBEIIHEE2 TFERLLSLY,

A2) FEBICHBEIT BRI TROESYTT,

T7—=b AN T TSV RERMARIL b
2O LER /UL EZRBE .

ZZBRIEE 0,

Pl &9, EFilldR—

] O
:-:EJIJI:I

Bl IEEIE

| ZERICKDHIIC. P.189%& 8

1 2E0

E< |
1

| T T sy |

45

B CHZ LR AU ARIL ~

E3) (IBER (AT aY)DEMICDOEE L TIDP.21~27

A4 BZFEEBBLNICIE BNEFEEDT— b AV M TN TSV DEDRMIITER
Tho

I FERBTIEICONNT

B SZFEERON TR ARER /e A Oy F(EX SOy REZRZER) EB—ET
Fo P.21~252BR<ES




sy meran roy K CQ2 Series

ERHHE N
; (o aag [ &
BEERH U (g N BE)S AR N | |}
F1—TNE R fERES (MPa) F1—THE R fERES) (MPa) m
(mm) R 0.3 0.5 0.7 (mm) R 0.3 0.5 0.7 2=
12 21 44 66 12 14 31 48 R
16 45 86 126 16 24 54 85 Blo o
20 79 142 205 20 44 91 138 K
25 ouT 126 224 323 25 IN 84 160 235 "
32 211 372 533 32 152 273 393 »d
40 338 589 841 40 288 499 710 20
50 535 928 1316 50 412 742 1072 E]
(=
B oy
R . aye]
ATV 20Nh " 'Igo
v . ’ I:l
B Ehifh LR N BESARE N) (&[S
F1-JRE | 2rO—2 2TV IRAN) F1-JRE | 2rO—2 2TV IRAN) ey
(mm) (mm) EF E1R (mm) (mm) E2R B1R og
12 5 13 8.6 12 5 11 2.9 {O
10 13 3.9 10 9.7 2.8 Ca
5 15 10.3 5 20 3.9 5 &
16 16 kAl
10 15 5.9 10 20 3.9 @ 58
5 15 10 5 27 5.3 15
20 10 15 5.9 20 10 27 5.9 i
5 20 16 5 29 9.8 ofE
25 10 20 1 % 10 29 9.8 e
5 30 23 5 29 20 e
32 32 205
10 30 16 10 29 20 1|7
5 30 13 5 29 20 e ——
40 10 39 21 40 10 29 20 By
10 50 30 10 83 24 afs N
50 20 54 24 50 20 83 24 [4 '38
=] K
. . . Y £
BEpRE LR BE)S|AHR HoZ
CBIRZ T VI DI BRI DIREE BES
IN out _kS
h 2o
=== xe=x: —— - &
VAR / P
2TULIEI VT Y b UREE 2TULIEIN LHITEY R U il o &
A0
IS
SR S5 Mk aE S S, (YR AEE £ e
O 2R T ) T DIREE OSBRI DIRRE 2 =
55
QEI- LA N L [FO
P cacarac! 1+ — L —
i
IT7EANTR T LGOI IR TPEANTR T VI ERRDIIREE O
w0 S
5|2 O
il K
[
= ?;JN
i3 g?}.
éo
(e
Flmo
e
Ljo@
|y O
ZE
z 7
11
Zh
A
10
"7

46



CQ2 series

BEE
F— bRy FREBEEL
b1 9532 By g S5A AT (i g
Fa1—THER )& Z sO—2 (mm) Fa1—TRE )2 Z hO—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 29 35 — 12 29 35 —
16 42 51 — 16 43 50 —
20 63 76 — 20 67 78 —
25 87 101 — 25 92 104 —
32 125 145 — 32 135 151 —
40 196 217 — 40 206 223 —
50 — 357 426 50 — 374 429
ZEEER B g
F 31— T (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 iigé 15&%35203126; gSMZ 145
N FITE. % pi =2 T OST - ooevernnnneeeernnnnnns g
S BRLH 1?5 2 2 E 266 > 563 ORUBRE MW W o
0w ReEtkastal A Rl ~ 439
vk 1 2 4 8 17 17 32 P A € A — 151g
~Y R > O—ft 07 | 13| 2 3 5 7 13 3454
D 5y FERE — | =1 =1 = 6 6 |10.5
T— M EBUFHRIL FED) 50 | 62 | 150 | 175 | 120 | 138 | 219
28T N T— M EUFHRIL FED) 37 | 46 | 115 | 134 | 94 | 109 | 172
0w RETS > SRz BUIHRIL FEE) 57 | 69 | 139 | 161 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y SR BRIV N ED) 54 | 65 | 133 | 152 | 165 | 198 | 348
2T LERF(E Y b8 KIL FED) 32 | 39 | 88 | 123 | 151 | 196 | 393
F—bRAyFHEBEA
BHLURE (i g 5|3A & B g
Fa1—TAR )52 NA—2 (mm) F1—-TRE )25 2 NA—2 (mm)
(mm) 5 10 20 (mm) 5 10 20
12 44 49 — 12 49 65 —
16 64 72 — 16 63 71 —
20 97 109 — 20 110 119 —
25 135 150 — 25 149 163 —
32 182 202 — 32 192 208 —
40 269 290 — 40 279 296 —
50 — 456 521 50 — 486 540
ZEEER B g
F 21— THE (mm) 12 | 16 | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | &% fl) CDQ2D32-10SMZ
RS v T 1 1 3 3 6 6 6 | @EH¥HE:CDQ2B32-10SZ
\ BACH | 15| 3 | 6 | 12 | 26 | 27 | 53 | @ERHEDAMmES Y I
Ov RmHnaL O RSl
vk 1 2 4 8 17 17 32 P A S A r—
~y RE O~ 07 | 13| 2 3 5 7 13
D 5y FERF( — | =1 =1 = 6 6 | 105
7— NE (@RI R 20) 41 | 53 | 126 | 149 | 120 | 138 | 219 gﬁééé&ggﬁgagéfiﬁ A—bRAVF
V0 b T7— M EMIRIL M ED) 30 | 38 | 94 | 113 | 94 | 109 | 172 e
0w KEATS Y SR ERRIL FSD) 54 | 67 | 131 | 153 | 180 | 214 | 373
Y REITS Y IR BRI RED) 52 | 63 | 124 | 144 | 165 | 198 | 348

27 LEZR(EV LS8RV AEE) | 29 35 78 114 | 151 | 196 | 393

47



sy meran roy K CQ2 Series

CQELNNAHESRIVLE " A— XAV FREAEL B o
& L7EOCQ2BRRERIL h e ZEELE L, 58
FRAFITRE ISR S0, — - é
= " > Atk ABTUIRIL R
HBIITEARIL S EBICTFR S0, AN AN 2
§l) CQ-M3X25L 4% FEE B0 A B2
R ?8
b idr] 9317 S1IA A HZ w
BPZEES c D B (R T SRR c D B3R R o
CQ2B12-5S 6.5 25 CQ-M3X25L CQ2B12-5T 65 25 CQ-M3X25L ;8
-10S ' 30 X30L 10T ' 30 X30L EL
CQ2B16-5S 2 25 CQ-M3X25L CQ2B16-5T 2 25 CQ-M3X25L =
-10S 30 X30L 10T 30 X30L 2
CQ2B20-5S . 25 CQ-MB5X25L CQ2B20-5T . 25 CQ-M5X25L E S
-10S ' 30 X30L 10T ' 30 X30L 90
CQ2B25-5S e 30 CQ-M5X30L CQ2B25-5T e 30 CQ-M5X30L _ [AlF
-10S ' 35 X35L -10T ' 35 X350 |3(g
CQ2B32-5SZ 9 30 CQ-M5X30L CQ2B32-5TZ 9 30 CQ-M5X30L B3
-10SZ 35 X35L -10TZ 35 X35L 7S
CQ2B40-5SZ oy 35 CQ-MB5X35L CQ2B40-5TZ By 35 CQ-MB5X35L 20
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 40 X40L L
CQ2B50-10SZ o5 45 CQ-M6X45L CQ2B50-10TZ o5 45 CQ-M6X45L _ [fi[® &n
-20SZ ' 55 X55L 20TZ ' 55 XB5L__ |Bl o
553
i I (&)
“ Y [}
CDQ2i& LNAEFARI b7 — b 24 v FRBEA(T 558
o
e 05 SlAB i
T GER C D BRI T GER C D BT R ——
CDQ2B12-5SZ c g 35 CQ-M3X35L CDQ2B12-5TZ 6.1 40 CQ-M3X40L By
-10SZ ' 40 X40L -10TZ ' 45 X45L  |o|lp o
CDQ2B16-5SZ . 40 CQ-M3X40L CDQ2B16-5TZ . 40 CQ-M3X40L _ | '38
-10SZ 45 X45L -10TZ 45 Xa5L  |glk
CDQ2B20-55Z 0.5 40 CQ-M5X40L CDQ2B20-5TZ 0.5 40 CQM5x40L (Y=
-10SZ ' 45 X45L -10TZ ' 45 X450 B g
CDQ2B25-55Z o5 40 CQ-MB5X40L CDQ2B25-5TZ o5 40 CQ-M5X40L _ |f{@ oy
-10SZ ' 45 X450 -10TZ ' 45 X45L ¢8
CDQ2B32-5SZ 5 40 CQ-MB5X40L CDQ2B32-5TZ o 40 CQ-M5X40L  —
-10SZ 45 X45L -10TZ 45 X451 £
CDQ2B40-55Z 5 45 CQ-MB5X45L CDQ2B40-5TZ -5 45 CQ-MB5X45L i
-10SZ ' 50 X50L -10TZ ' 50 X50L | 58
CDQ2B50-10SZ o5 55 CQ-M6X55L CDQ2B50-10TZ . 55 cQ-mexs5L (KO
-20SZ ' 65 X65L 20TZ ' 65 X65L _ M=
ks
s
v O
L FO
[ (=
oy
[ EO
57O
G K
£l o
i4 E ?3.
éo
% 8
IS
=l
3°
R 7
17
Zh
A
10
"7

48



CQ2 series

BEX

A— b R4V FRBALL
B U ShA A

Wy "

v : -
; EEROE — =

M5X0.8Mi5E

ZA— b R4y FREAMN

_

Ay Rl O—1 0w FEimbsnal D25y FERFM

= p— =
0 e ——
¥R B X|ERSINYFE oY b
E2 & e = F1—TRE , o
1 [SUo5Fa—T| 7oL BE LV (mm) SENPH LI SFESHAAT
25 EX kv FINIZOLESE 12 CQ2B12-S-PS CQ2B12-T-PS
3 ez ko K 27 L2 012~025 16 CQ2B16-S-PS CQ2B16-T-PS
Fe 032~050. BB/ OLHO= 20 CQ2B20-S-PS CQ2B20-T-PS
4 |hs— FINE=H L% | 012~0d40. 7ILVA K 25 CQ2B25-S-PS CQ2B25-T-PS
FILIZOLEREN| 050 . JO0A— N BRE 32 CQ2B32-S-PS CQ2B32-T-PS
5 |1FshEm RELEN U A BRIEIRE 40 CQ2B40-S-PS CQ2B40-T-PS
6 |Fva WES 250 50 CQ2B50-S-PS CQ2B50-T-PS
7 |Us—22TY5 E7/8 FHIOA— K BE BDH FRES0.6.60TY ~
8 |[FOVZILAVE| EESEBC EHEHOERC1/8, 1/4 XNUE Y MIBF1—TRROFRESICCTERL TS,
9 [IEHE@ RELEH DIFE /N E Y MIETU =2 2B L EBAD TR FREL TS,
10 |BERURTSY Bt BEEOEM5X0.80D158 J1)—2&% : GR-S-010(109)
1[0y FREFy F e FHoOA— K
12| 4>0—U>F | PILE=-9L8% | 820~050. 7L~ A ~
13|05y FEHRF — 232~950
14 [EXFUNYFY NBR
1= AAVE 4 NBR
16 | HRTw b NBR
17 |[#8& —

XBRA(THZA N DER M EEZ bOY RIF— KT L) ICHY
F9, (L. v I3y NREFe12, 016135 <)

49



sy meran roy K CQ2 Series

F1—THE
~ 25 ’ . ’ - —
012~025 #HHLR. BIIAHKE #— 21 v FRRELL i
EQ
ELIN/CQ2BLIS/T ) N o0
LR BlAHH k
HiaL&EME AxoNiEL
REREES Ex008 <1 F Q L 5
e EEaOR |mb3
‘ | Lgﬁﬁg
M5x0.8 50
4 F (EEROE) 5
]
_ 4 { o N
N| S| w o i o C/ e}
= = Q w Q g/lo
LB
1) (&
TN =3
K L B L&D B r_;o
A E1) Al K
M A g
E @-5;
(mm) rn.'ial
F1—JRE|2~O—2 A L o9
(mm) mm)  [FELE |[swew| B |C|P|E|F H | Kseeamar| M|N| O Q@12 [k
5 255 | 305 | 22 8.5 - _ mEe
12 5 o [ aoe 5516 |6 (25| 5 [M3x05|32| 5| 35 55 1155/35|6.5%3.5| 7.5 E?D
5 27 32 [ 235 8.5 fo g
16 5 = 42 [285] 8|8 |20 55 |Mex07 38 6| 35 45520 35 65%35| 8 |10 @ ";8
5 29 34 | 245 9.5 - =
20 5 34 a4 Tagel 7 |10|36| 55| M5x0.8 47| 8 | 45 ———255/55| 977 8 |10 ggw
5 325 | 375 | 275 10 - Zlhk o
25 5 e T a7e Tsp5]12|12]40| 55 | Mex1.0 (62|10 & £ 28|55| 9R7 9 |10 E.‘h'ao
XOw RERF Y MBIUNBEEOHBICDOEE L TIIDP.26, 27 &l
A1) 3RASHFE. TV TAICKIEX b0y RAHICRETT, g
714
e “ o N
miRy Y7 ‘ A5G
Ol R R (mm) klz O
F1-TM8 e
= (mm) O1 R ig;
1 ] ] 12 [M4x0.7] 7 #Vgﬁﬁ
— 1 16 [M4x0.7| 7 5o
— —— 20 |M6x1.0]10 _ kO
[ oy 25 |M6x1.0[ 10 (m
B
o
s . |0 &
Ay RlC>O—fF (mm) x /8
71-7%8 6 | The L
(mm) g >
) J_:ﬁﬂ:
P% ﬁj\\ o 12 1.5 15004 H;I-Tﬁ :
té & = 16 |1.5] 20 8ox g%
° 20 | 2| 1350 g
25 | 2] 15350 “(a
F2) O KA > O— 113, BN
G AT UHEERYE img%
¢ H a1 T, (RRIIKRIZ-XC36 o
A Feimsal EBMUTL a0 5 7O
il
%501
MM |4m Q.
(mm) 2
A»—L‘Q:r ool L1 Eo
ol |Cal [, TSRS | MM | X =
|| | | / “| Bst | 10st %gw
12 [8]9[4] 14 [ 1924 [W5x08]105 %gg
< fE 44 B 16 [10[10] 5 [15.5[20.5]25.5[M6x1.0] 12 528
— H; 20 [13[12[5[18.5]23.5[28.5|Mex1.25] 14 Z|E
P 25 [17[15]6 [22.5]27.5[32.5[MI0x1.5[17.5
1 NR——— P 2z 7
X 3) 3IRBME. 2TUVTAICKYER O pa
v KA REET T, v b
L17E3) F
ot A A
M2 FEERITEICDNT 1)
BRI BRI DA TEISAEER, e ROy R(EZ hOY RERERL)EB—FATY, P.21~25%2Z8B 20, !

50 @






